
ПРОСЛУШВАНЕ ЗА ОРКЕСТЪР
ВОДАЧ НА ВИОЛА

ОПИСАНИ Е  НА  ПОЗИЦИЯ Т А
Симфоничният оркестър на Враца обявява свободна позиция за водач на
виоловата група (концертмайстор на виола).
Търсим висококвалифициран и мотивиран музикант, който да се присъедини
към виоловата група на оркестъра на временна позиция като водач.

Някои от изискванията включват: завършено висше музикално образование
(бакалавърска или магистърска степен от консерватория или еквивалентно
образование), умения за свирене prima vista и ансамблово музициране, както
и способност за адаптация към различни стилове и репертоар (класически,
романтичен, съвременен).

Изисква се доказан оркестров и/или камерен опит, като кандидатите
трябва да предоставят съответните доказателства. Допълнителен
релевантен опит също ще бъде взет под внимание.

П РОЦ Е С  НА  П РО СЛ УШВАН Е
Първи кръг. ВИДЕО ЗАПИС – Солова пиеса + оркестрови откъси

Запишете солова пиеса или експозиция от концерт по ваш избор (максимум 5

минути).

Изберете 3  или повече от следните оркестрови откъси и ги запишете в един

непрекъснат запис:*

Моцарт: Симфония №35, IV част – тактове 134–181

Брамс: Симфония №2, I част – тактове 114–136

Шостакович: Симфония №5, I част – №15–17

Брамс: Вариации по тема от Хайдн – Вариация V

Бетовен: Симфония №3, III част – от началото до такт 166

Менделсон: „Сън в лятна нощ“, Скерцо – тактове 17–93

Равел: „Дафнис и Хлоя“, Сюита №2 – тактове 158–166

*Всички споменати тук
откъси са в края на този документ.
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Указания за видеозапис
Записът трябва да бъде направен в един непрекъснат кадър (без рязане, монтаж
или редакция). Солото и откъсите могат да бъдат записани в два отделни файла.
Звукът трябва да бъде с добро качество; не избирайте помещение с прекалено
голяма реверберация и не стойте твърде далеч от микрофона.
Кандидатът трябва да се вижда изцяло в кадър (цяло тяло или горна част на
тялото заедно с инструмента). Не се допуска постпродукционна обработка
(еквалайзер, реверб, подобрения).
Файлът/файловете трябва да бъдат качени в YouTube като Unlisted, а линкът да
бъде прикачен към вашата кандидатура в платформата Musical Chairs. Ако имате
два файла, приложете и двата линка.

Пиано акомпанимент не е задължителен, по избор на кандидата.
Камертон: A = 440 Hz

 

Втори кръг – ОНЛАЙН ИНТЕРВЮ
Кандидатите, преминали успешно видеопрослушването, ще бъдат поканени на
кратко онлайн интервю с членове на оркестъра – координатора на
чуждестранните музиканти, директора и/или водачите на групи.
Цел: Обсъждане на артистичната визия на кандидата, професионалния опит,
уменията за работа в екип и интереса към дългосрочно сътрудничество със
Симфониета Враца.
Формат: Видеосреща (Zoom, Teams или подобна платформа). Продължителност:
приблизително 15–20 минути.
Език: английски или български.
 

Финален кръг – ПРОБЕН ПЕРИОД
На финалните кандидати може да бъде предложен пробен период в оркестъра
преди окончателното решение за назначаване.
Продължителност: минимум 4 седмици, в зависимост от репертоара и графика.
Оркестърът ще сключи договор за този период, включващ възнаграждение,
осигурено настаняване и самолетни билети в рамките на Европейския съюз.
Задължения: Пълно участие в репетиции, концерти и възможни майсторски
класове или записи.
Оценяване: На база музикално качество, интеграция в ансамбъла,
професионализъм и адаптивност.

П РОЦ Е С  НА  П РО СЛ УШВАН Е  (П РОДЪЛЖ ЕНИ Е )
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